
新居浜市補助事業公募審査会 会議録 

 

●開催日時：令和６年１１月１日（金）午後１４時３０分～午後１６時１５分 

 

●開催場所：消防防災合同庁舎 ５階 災害対策室 

 

●出席者 ：申請団体５団体（補助金審査順） 

      ・新居浜商工会議所青年部  

        （～新居浜太鼓祭りをみんなで本気で楽しもう～）  

        （～職業体験ミュージアム～） 

      ・新居浜登道南商店会  

        （登道南商店街おえかきパラダイス） 

      ・東予ものづくり祭実行委員会  

        （東予ものづくり祭２０２５） 

      ・NPO 法人ペイ・フォワード  

        （駅前人の広場イルミネーションツリー） 

      ・NPO 法人にいはまグローバルネットワーク         

（にいはま ESD フォーラム（地域シビックプライド人材育成）） 

（地域シビックプライド人財育成事業（学び場）） 

      審査委員 5 名 

（委員長：鈴木康司、委員：高橋正明、太田実希、木俵浩毅、堀尚子） 

 

●事務局 ：企画部総合政策課 

 

●会次第 ：開会 

      副市長あいさつ、委員長あいさつ 

      事務局説明（審査の進め方等） 

      事業提案・質疑・審査（７件） 

      閉会 

 

事務局 

丸山主事 

(14:30～) 

 

 

 

 

 

定刻がまいりましたので、ただいまから「新居浜市補助事業公募審査会」を

開催いたします。皆様、本日はご多忙にもかかわらず、ご出席をいただきま

して、ありがとうございます。私は、総合政策課の丸山と申します。当審査

会の委員長が決まるまでの間、司会進行を務めさせていただきます。よろしく

お願いいたします。 

本審査会は、市民団体から公募のあった補助事業に対する公開審査の場であ
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りますことから、審査会は全面公開とさせていただきますことをご了承くださ

い。 

 

それでは会の開催に先立ちまして、副市長よりあいさつを申し上げます。 

 

新居浜市副市長の原でございます。 

本日、石川市長が要務のため、出席が叶いませんので、市長に代わりまして、

開会にあたりまして、ひとことご挨拶を申し上げます。 

皆様におかれましては、大変お忙しいところ、当審査会委員をお引き受けいた

だき、誠にありがとうございます。 

本市の「補助金公募制度」は、「市民の皆様や各種団体の自発的な公益的活動を、

積極的に推進すべきである。」との考えから、平成１７年度より導入している制

度でございます。 

また、貴重な公金支出を伴いますことから、審査過程において、高い透明性を

担保し、より公平・公正な制度となるよう、常に留意いたしておりまして、こ

れまで、四度にわたり見直し・改善を図り、より適正な制度運用に努めてまい

りました。 

本日は、「令和 7 年度に交付する公募補助金」について、申請のありました 7

事業について、審査をしていただくこととなっておりますが、公金支出の透明

性と公平性の確保、そして、限られた財源の有効活用に繋がるよう、公平公正

な立場から、補助事業の適否を評価していただきたいと考えております。 

委員の皆様には、長時間に渡り、ご負担をお願いすることになりますが、どう

ぞよろしくお願いいたします。 

 

次に、当審査会の委員長の選出ですが、「新居浜市補助事業の公募等に関する

要綱」第１０条第７項の規定により委員の互選により選出することとなってお

ります。どなたか選出についてご意見はございませんか。 

 

 ご意見がないようでしたら、事務局案をお示しさせていただきまして、委員

の皆様にご承認いただくことでよろしいでしょうか。 

 

（異議なし） 

 ありがとうございます。事務局案といたしましては、新居浜高専校長の鈴木

委員に委員長をお願いしたいと思いますが、皆さんいかがでしょうか。 

 

（異議なし） 

  

それでは、ここからの審査会の進行を鈴木委員長さんにお願いしたいと思い
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ます。鈴木委員長、よろしくお願いいたします。 

 

新居浜高専校長の鈴木でございます。先ほど、市長からもお話がありまし

た通り、「補助金公募制度」「補助事業公募審査会」につきましては、市民活

動団体の自発的な活動を推進する制度として、また、公金支出の透明性、公

平性を確保する制度として、市民に一定の理解を得ており、定着したものと

なってきております。市当局におかれましては、引き続き公平・公正に制度

を運用していただくことをお願いするとともに、委員の皆様におかれまして

は、厳正なる審査にご協力をお願いいたします。 

 

さて、本日は、令和７年度に交付する公募補助金に係る審査を行います。 

このあと、事務局から説明をいただきますが、申請のありました７件の事

業につきまして、委員の皆様にそれぞれ採点をお願いすることとなりますの

で、最後までよろしくお願いいたします。それでは、事務局の方から、本日

の審査の進め方、留意点などにつきまして、説明をお願いします。 

 

はい、それでは事務局から説明させていただきます。その前に、申し訳ご

ざいませんが、副市長は他の公務のため、ここで退席させていただきます。 

（副市長退席） 

申請がありました７事業につきまして、お手元のタイムスケジュールに従

い、審査を進めさせていただきます。あらかじめ各委員の皆様には資料をお

送りさせていただいておりますが、まず事業申請者から事業の概要を説明し

ていただき、その後、不明な点または確認しておきたい点について、委員の

皆様から事業申請者及び市の事業担当課に対しご質問をいただきます。質疑

が終わりましたら、補助事業一件ごとに採点を行っていただきます。 

また、今回、７事業中、６事業については新規事業であり、最大３点まで

の加点が可能となっておりますのでご注意ください。 

 

新規事業の対象といたしましては、 

１ ～新居浜太鼓祭りをみんなで本気で楽しもう～ 

２ ～職業体験ミュージアム～ 

３ 登道南商店街おえかきパラダイス 

５ 駅前人の広場イルミネーションツリー 

６ にいはま ESD フォーラム（地域シビックプライド人材育成） 

７ 地域シビックプライド人財育成事業（学び場） 

の６件です。 

 

これらにつきましては、その事業の新規性をご判断いただき、これまでにな
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い新たな取り組みであるかどうかについても採点をお願いいたします。 

タイムスケジュールに沿って、事業番号１番から順次、採点をしていただ

き、事業ごとの審査が終了後、採点表を回収させていただきます。 

採点に当たりましては、最高点と最低点をつけた委員２名を除く、残りの

委員の点数の平均点を採用することといたします。各評価項目の配点は、公

益性：４０点、妥当性：３０点、効果効率性:３０点の合計１００点満点と

し、評価点数の合計が６５点未満の事業については、不採択といたします。

以上で審査の進め方等に関する説明を終わります。 

 

事務局からの説明について、ご意見・ご質問等がございましたら、お願い

いたします。 

（質疑なし） 

 

それでは、鈴木委員長よろしくお願いいたします。 

 

それでは、公募補助金について、審査を開始します。 

なお、限られた時間設定の中、所定の補助申請件数の採点を進めなければ

なりませんので、皆様には格別のご協力をお願いしたいと思います。 

 

それでは、１番、新居浜商工会議所青年部さん、準備をお願いします。 

１番 ～新居浜太鼓祭りをみんなで本気で楽しもう～について、事業説明をお

願いします。 
 

（申請団体・事業説明） 

 

ありがとうございました。 

ご説明いただいた内容について質問等ございませんか。 

 

（委員質疑） 

 

ほかに質問はありませんか。よろしいですか。それでは質疑を終了いたし

ます。ありがとうございました。 

委員の皆さん、採点をお願いします。 

 

（申請団体入れ替え） 

（事業担当課入れ替え）  

 

 ※７番 地域シビックプライド人財育成事業（学び場）まで、 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

同様の流れを繰り返し 

 

それでは質疑を終了いたします。ありがとうございました。 

委員の皆さん、採点をお願いします。 

 

（申請団体入れ替え）・・・以降、７番まで繰り返し 

 

（全事業の審査終了） 

 

各事業の説明概要は次のとおり 

１ ～新居浜太鼓祭りをみんなで本気で楽しもう～ 

新居浜市民、市外地域の方に新居浜の太鼓祭りを身近に感じてもらうため、

体験できるイベントの実施を行う。キッチンカーの出店も行い、集客を図る

とともに、秋祭り本番の集客にも繋げていく。 

 

２ ～職業体験ミュージアム～ 

若い世代に新居浜の企業や仕事を知ってもらうため、職業体験のできるイベ

ントを実施。地元企業のアピールや地元愛を持っていただくことに繋げる。 

 

３ 登道南商店街おえかきパラダイス 

商店街の活性化や賑わいの創出、地域のつながり等を深めるため、子どもた

ちが描いた新幹線の絵を巨大スクリーンに映し出すおえかきパラダイスと

いうイベントを実施する。また、飲食店の出店やステージイベントを開催す

ることで集客を増やすとともに、参加者とお店の結びつきを強めていく。 

 

４ 東予ものづくり祭２０２５ 

東予地域（特に新居浜市）のものづくり企業の認知度向上と、ものづくりフ

ァンの創出を行うため、各団体の PR 展示や各種ワークショップの他、空き

缶コプター滞空対決を実施する。 

 

５ 駅前人の広場イルミネーションツリー 

駅前人の広場を訪れた方に、感動を与えるため、イルミネーションツリーの

設置を行う。 

 

６ にいはま ESDフォーラム（地域シビックプライド人材育成） 

長期的視野に立った人的経営資源となるシビックプライド人財を育成する

ため、にいはま ESDフォーラム他を実施する。 
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７ 地域シビックプライド人財育成事業（学び場） 

長期的視野に立った人的経営資源となるシビックプライド人財を育成する

ため、学びの場の提供を行う。 

 

以上で、すべての審査を終了いたしました。 

委員の皆様、大変お世話になりました。お疲れ様でした。審査結果につき

まして、事務局から説明をお願いします。 

 

 

委員の皆様におかれましては、長時間にわたるご審議をいただき、ありが

とうございました。なお、審査結果につきましては、後日、郵送にて結果を

通知させていただくとともに、市ホームページで公表いたします。よろしく

お願いいたします。 

 

ありがとうございました。ただいまの報告や本日の会全般について、何か

ご意見やご質問はございませんか？ 

（質疑なし） 

 

他にないようでしたら、これをもちまして新居浜市補助事業公募審査会を

終了いたします。 

委員の皆様には最後まで長時間にわたる熱心なご審議をいただきまして、

本当にありがとうございました。 

 

 


